11Iro

HUms: mMuxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.06.2014 15:31:46

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.06.2014 09:17:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288760/answer/288782




[TONMHOCTBIO BEIBECTH KOHKPEMEHTHI U3 IIPOCTATEI BPAM JIK YOACTCA. JledyeHure OONMXKHO OBITD
HaIIPaBJIEHO Ha JIMKBUOAIIWIO 3aCTOA B IIPOCTATE, N3-3a YETO U 06paSy'I-OTCH KOHKPEMEHTEI.



